28 августа 2012 г. № 5 (5) Издается 5 марта 2012 г

Газета Кимильтейской школы

ЕЮ АПМИРАЛА АЛЕКСЕЕВА ПОСВЯ

This Bac He он вместе со своей семьёй путешествовал на пароходе по Амуру. Затем чтение книг о морских приключениях. И как итог: после окончания школы он поступает в мореходное училище. Закончив его, он приходит служить в

торговый флот, но в тридцатые годы, в связи с

опасностью нападения со стороны фашистской

Германии, большую часть моряков торгового флота переводят служить в ВМФ.

Великую Отечественную войну он встречает на Тихоокеанском Флоте. Практически каждый моряк - тихоокеанец рвался тогда на один из флотов, действовавших против фашистской Германии и её союзников. В 1943 году Владимира Николаевича, отреагировав на его рапорты, отправляют учиться в Военную академию. Военная служба началась на Северном Флоте, куда он был направлен в звании капитана второго ранга. Командовал он дивизионом торпедных катеров, которые были грозной силой в военные годы. Приняв участие в освобождении советского Заполярья. дивизион под его командованием уничтожил 26 кораблей и транспортов противника. После освобождения Заполярья Указом Президиума Верховного Совета СССР капитану второго ранга Алексееву Владимиру Николаевичу было присвоено звание Героя Советского Союза. Присваивая нашему земляку столь высокое звание, командование отмечало его целеустремлённость, выдержку и другие важнейшие

качества, необходимые хорошему офицеру. Владимир Николаевич стоял в первых рядах сводного полка Северного Флота на Красной площади. Он удостоился высокой нести представлять Северный Флот в легендарном Параде Победы. Так высоко оценили его заслуги в годы Великой Отечественной войны.



Владимиру Николаевичу. Скончался Владимир Николаевич в столице нашей страны, городе Москве, похоронен на Ваганьковском



Почему школа носит имя нашего земляка. Героя Советского Союза, Лауреата Государствен ной премии СССР, адмирала Алексеева Владимира Нико-

Чем же прославился этот человек, какую роль он сыграл в истории одного из старинных сёл Зиминского района? На эти и другие вопросы читателям поможет ответить эта статья.

Родился Владимир Николаевич 8 сентября 1912 года в селе Кимильтей. Когда приходится слышать в XXI веке (веке

информации) сведения о том, что его отец находился в селе Кимильтей в ссылке, то сразу же возникает ряд вопросов. Первым из них будет такой: Как мог человек, который якобы находился в ссылке, свободно перемещаться по Кимильтейской и Зиминской волостям. Как ссыльному удалось получить разрешение на строительство больницы. И наконец, Большая Советская Энциклопедия (достаточно авторитетный источник информации) говорит о том, что Николай Александрович в 1911 – 1915гг. работал в Восточной Сибири врачом после окончания Юрьевского университета.

Детство Владимир Николаевич провёл в постоянных переездах. Постепенно он полюбил дальние маршруты. В своих воспоминаниях он пишет о том, что первое желание стать моряком возникло в 1916 году, когда

Òàê r đời yếc ấi nòy à Øêt cả. 1976 ất ä.

В 1967 году Владимир Николаевич после долгого перерыва приезжает в родное село. Встречается с учителями школы, колхозниками, школьниками, ветеранами войны. В ходе встреч он увидел молодёжь села, её возможности и внёс идею службы лучших призывников на крейсере «Варяг». Вскоре идея воплотилась в жизнь. Первыми на «Варяг» отправился служить Борис Носков, Владимир Клешков, Пётр Прокопьев, Алексей Никитенко.

В 1976 году он вновь приезжает в родное село. После этой поездки начинается переписка с краеведами школы, руководила которыми учитель биологии Ханюкова Светлана Стелановна. Вскоре наступил этап «открытия» столицы нашего государства краеведами села Кимильтей. По приглашению Владимира Николаевича ребята и их руководители

Никто не забыт, Hurmo he zabumo!

каждый год посещали столицу, где для них показывались её достопримечательности, для них открыты были двери театров и концертных залов. Всё это и главное доброжелательное, чуткое отношение к землякам со стороны Владимира Николаевича – вот что запомнили дети, для которых поездка в Москву не была несбыточной мечтой.

30000

Также Владимир Николаевич принял самое деятельное участие в создании на базе

школы музея боевой и трудовой славы. Он подарил музею множество экспонатов. В 70-е годы идея создания музея волновала умы многих учителей Кимильтейской школы. В 1980 году для него выделили комнату на втором этаже, и началась работа по её оформлению. Создателями музея стали Ханюкова Светлана Степановна и её помощницы Ведерникова Светлана, Тарасенко Ольга, Назарова Валентина Валеева Людмила, Куренкова Марина, Рагозина Тамара. Также большую помощь оказывали классные руководители, которые прекрасно осознавали важность создания музея с точки зрения сохранения накопленных материалов. Необходимо выделить Заболотскую Зинаиду Михайловну. Просянникову Лидию Ефимовну, Зарубину Клару Ивановну, Чупрову Александру Ивановну, Тарасенко Марию Ивановну,

Смоловиков Валентину Ива новну и Владимира Андреевича.

Вот в чём заключаются заслуги Владимира Николаевича. Именно поэтому 9 сентября 2002 года к его девяностолетнему юбилею в Кимильтейской школе состоялась церемония открытия мемориальной доски, напоминающая каждому кимильтейцу о нашем замечательном земляке. В этот же день Кимильтейской школе было присвоено имя адмирала. Инициатива установления мемориальной доски принадлежала создателю музея боевой и трудовой славы Ханюковой Светлане Степановне. В настоящее время музей уже носит статус районного.

В преддверие дня ВМФ в Кимильтейской

школе и районном историко - краеведческом музее состоялся митинг, посвящённый памяти нашего земляка. Героя Советского Союза, лауреата Государственной премии СССР, адмирапа Впалимира Никопаевича Алексеева.

На протяжении многих веков главными союзниками нашей страны были и остаются её армия и флот. Влади мир Николаевич Алексе ев свыше 50 лет своей жизни отдал флоту



В селе Кимильтей имя адмирала и его отца Николая Александровича увековечены в названии улицы, мемориальных досках, Кимильтейской школе также было присвоено имя этого замечательного человека с широкой сибирской душой.

Главной ценностью нашего района были





и останутся люди. Будем помнить замечательных людей и их заслуги.

Жизнь замечательного человека навсегда останется в памяти поколений. В преддверие его дня рождения в школе будут проведены классные часы, презентации, информация будет размещена на сайте школы. В день рождения адмирала в районном историко - краеведческом музее состоится урок мужества. К нам в гости приедут ветераны военно - морского флота. Мы приглашаем всех, кто неравнодушен к истории нашего старинного села.

Автор: консультант газеты «Знайка» Пономаренко Андрей Николаевич.



St. Coss

Сомранила для будущих поколений с



В данной статье мне хочется показать роль человека, благодаря деятельности которого сохранена история самого старинного населённого пункта Зиминского района. Речь пойдёт о создателе музея истории, почётном гражданине села Кимильтей, почётном краеведе Зиминского района Ханюковой Светлане Степановне. Многие жители нашего села с любовью и уважением относятся к ней, всегда вспоминают её добрым словом, а ведь это самое главное в жизни каждого человека.



Жизнь Светланы Степановны была весьма насыщенной. Родилась она в городе Свободный Амурской области. Школьные годы определили её дальнейшую судьбу. Активно занималась спортивной гимнастикой и лёгкой атлетикой. Постоянно пела в составе хора. Но особую роль в жизни Светланы Степановны сыграла юннатская работа. С большой благодарностью она вспоминает свою наставницу Марию Ивановну Тимохину. Пришкольный участок был гордостью школы и всей Амурской железной дороги. Именно железная дорога выступала шефом школы. Постоянные бесплатные поездки юннатов и хора были добою то далицией.



В 1954 году Светлана Степановна вместе со своими подругами участвует в ВСХВ — Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в столице нашего государства. Она вырастила тыкву весом 38 килограми. После окончания школы Светлана Степановна поступает в ИСХИ на агрономический факультет. В ходе учёбы продолжает заниматься спортивной гимнастикой и хоровой деятельностью. Вместе со своим мужем жила нексилько лет в Запарях. Зиме.



В 1970 году Юрий Андриянович Ханюков назначается председателем колхоза в нашем селе. Светлана Степановна приходит на работу в Кимильтейскую среднюю школу учителем биологии. Определяющим фактором стало обстоятельство наличия пришкольного участка с хорошо поставленной селекционной работой. Руководил работой на участке Новосёлов Владимир Ильич. С весны 1971 года Светлана Степановна начала плодотвор-

С весны 1971 года Светлана Степановна начала плодотворную работу с ребятами на участке. Её кабинет в школе напоминал сказочную оранжерею. Дети с большим удовольствием посещали её кабинет. Было налажено сотрудничество с колхозом. Вспоминает Светлана Степановна: «В первый год нашей совместной работы с колхозом мы взяли 10 гектаров земли. Посеяли Кузику (гибрид брюквы с капустой). Сдали её в колхоз и получили 20 путёвок. Поехали в Москву, Владимир, Суздаль, Юрьев, Боголюбово. Две недели были в пути». В 70 — е годы в школе ведётся большая работа в области сохранения исторического наследия села Кимильтей. Целые классы занимаются записью воспоминаний, сбором экспонатов. С 1976 года открывается новая страница в жизни краеведов и юннатов.



Именно в августе этого года в село вторично приезжает наш земляк, Герой советского Союза адмирал Алексеев Владимир Николаевич. После этого приезда завязывается переписка с прославленным земляком. В 1978 году краеведы школы отправляются в первую из многочисленных, в недалёком будущем, поездок в город Москеу по приглашению адмирала. Экскурсии по столице, проживание в гостинице для моряков, постоянное внимание и забота со стороны Владимира Николаевича, новогодний праздник в Кремле – все это составляющие великолепной, незабываемой поездки. Домой возвращались с памятными подарками от Владимира Николаевича.



Ехали и понимали, что в школе музей будет создан. После приезда из столицы Светлане Степановне удалось положительно решить вопрос о выделении комнаты для создания музея. Помощниками в подготовке музея выступили учащиеся школы Ведерникова Светлана, Назарова Валентина, Рагозина Тамара, Валеева Людмила, Куренкова Марина, Тарасенко Ольга. Большую помощь на протяжении всех лет жизнедеятельности музея оказывали учителя школы Понамаренко Раиса Николаевна, Заболотская Зинаида Михайловна, Антоненко Мария Андреевна, Зарубина Клара Ивеонидович и другие.



18 апреля Музей боевой и трудовой славы был открыт. Работа по сохранению исторического наследия села велась постоянно. Популярность музея росла. Постоянные приезды с других районов и областей страны, статьи в прессе, радио и тепевидение сыграли важную роль в популяризации краеведческой деятельности в нашем селе. Музей позволяет проследить историю Кимильтея и постоянно помнить всех тех, кто жил здесь, чьи труды создавали славу Кимильтею, старинному селу. Внимание к людям всегда необходимо и память о достойных должна сохраняться на вечные времена. Призыв «Никто не забыт, ничто не забыто» должен быть главенствующим в деятельности и каждого музея истории.



Вклад Светланы Степановны в организацию самого увлекательного занятия для детей. а именно экскурсионных поездок



неоценим. Помимо вышеназванных заслуг Светлана Степановна является очень хорошим автором. Большое количество статей в местной прессе, уникальные документальные издания «Кимильтей — село старинное», «Кимильтей — село адмиральское» и «Петопись села Кимильтей» заслуживают особого внимания. В данных изданиях прослеживается попытка сохранить историю села и можно разглядеть призыв краеведам не останавливаться на достигнутом результате.



под руководством Светланы Степановны уделялось научно – исследовательской работе. Сотрудничество краеведов школы было весьма эффективным, ребята, выступавшие на районном, областном и всероссийском уровнях, достигали высоких результатов. В 2005 году музей истории села Кимильтей получил диплом от областного краеведческого музея за организацию научно — исследовательской деятельности среди учащихся и студентов. Достижения ребят отмечены в «Легописи села Кимильтей» и «Петописи пионерской отумуны имени адмиодла Алексеева», изданные в 2006 и 2010гг.



46 июля 2006 года на заседании Думы Кимильтейского муниципального образования Ханюковой Светлане Степановне единогласным решением Было присвоено звание «Почётный гражданин села Кимильтей». Заслуженную награду она получила 27 октября 2006 года на сцене ДК «Юбилейный», в рамках празднования 310 прятия села Кимильтей.



Цветы, преподнесённые Светлане Степановне в день открытия музея на новых площадях Ивановой Ниной Фёдоровной, — это цветы от благодарных жителей и они значительно дороже, чем любые награды. А аплодисменты в день юбилея села говорили о многом. Ничто не может сравниться с благодарностью людей. Сейчас Светлана Степановна находится на заслуженном

Сейчас Светлана Степановна находится на заслуженном отдыхе. Но, несмотря на это, принимает активное участие в работе народного хора «Зоренька». Жизнь замечательного человека — так можно охарактеризовать достойную жизнь Светланы Степановны. Неутомимый общественный деятель, человек, сохранивший историю нашего села.

> Автор: учитель начальных классов МБОУ Кимильтейская СОШ Понамаренко Раиса Николаевна.

Лагерь и играющие дети.

это бодрость и веселье.

Onges & varepe Dogeress

Четвертый год подряд в Кимильтейской школе применяется практика работы вожатых - наших учеников. Практика, как показывают определённые показатели, весьма успешная.

Сегодня на страницах нашей школьной газеты мы хотим рассказать о работе наших замечательных вожатых - учащихся 8 класса Панкратовой Анастасии и Моценко Марии. Девочки работали два сезона на первом – самом младшем отряде

Вожатые, вожатые

особая профессия. Романтики, мечтатели.

открытые сердца! Профессия чудесная,

такая интересная. И ей вожатый верен до конца.

В лагере девочки показали себя ответственными, активными, всегда были заводилами интересных дел: подготовили и вместе с воспитателями провели конкурсы рисунков о лете, стихотворений, поделок, экскурсию в районный историко - краеведческий музей, картинную галерею города Саянска, проводили

Как мы, воспитатели, благодарны им. Ведь они стали нашими настоящими помощниками. Дети очень полюбили своих замечательных вожатых. Вот такими были сезоны с нашими прекрасными вожатыми в лагере «Родник».

игры, соревнования и многое другое.

Автор: учитель начальных классов МБОУ Кимильтейская СОШ Понамаренко Раиса Николаевна.



Umo makoe лето[™] это лагерь

Медееетра, вожатые, директор, воепитатель,

Лагерь =



пужба крейсере «Варяг» Ha

В апреле 1973 года я проходил в военкомате медкомиссию для поступления в военное училище. Неожиданно меня вызвал к себе военком и сказал, что меня направляют для прохождения службы в Военно – Морской Флот на гвардейский ракетный крейсер «Варяг». Со мной на флот также были направлены мои одноклассники Герасимов Ю. и Денисов Ю., но комсомольскую путёвку получил я один

êàđòèí í î é ãàëàđàà.

дни отдыха.

Вот и закончился летний сезон. Родители, ученики и учителя готовятся вступить в свой новый учебный год. Но каждый человек вольно или невольно вспоминает летние

Мы решили вспомнить, каким же был летний сезон в школьном лагере «Родник». В стихотворении под мотив песни «Что такое осень» мы показываем, кто в лагере играет важнейшие жизненные роли, без которых

трудно представить бодрость, веселье и другие составляющие летнего отдыха.

Eoaciao "Aaoya".

До Владивостока ехали вместе, а там прошли медкомиссию и были направлены для обучения в различные школы ВМФ, наподобие средних военных училищ. Такое ощущение, будто набирают для полётов в космос, такие сложные были тесты и проверки в медкомиссии. Одна барокамера чего только стоит. Некоторых просто тошнило до судорог. Но всё закончилось, и мы попали на остров Русский, о котором наслышались столько... Но всё

оказалось не так страшно, как тяжело. Наши пути – дороги разошлись, и друзей я встретил только в 1975 году, когда Герасимов Ю. перегонял новый корабль БПК «Разящий», а Денисов Ю. БПК «Чапаев» из Калининграда на Дальний Восток. Шло перевооружение ВМФ на новое, более мощное оружие для защиты нашей страны.

После окончания ВМШ флота я попал на крейсер «Варяг», и сразу же боевая служба на море. Да было трудновато, но потом втянулся, пришлось освоить новую специальность, а корабль - это сложный механизм, который надо знать назубок, и только так можно обеспечить выполнение всех боевых задач и жизнь всего экипажа корабля. И это не просто красивые слова – это суровая прав да жизни! До службы во флоте мы почти ничего не знали о море и морской службе. Только видели что – то в кино, да слышали рассказы земляков, которые уже побывали там. Помню один старый фильм о службе на корабле «Нейтральные воды», переживали за моряков. В фильме снимался корабль, однотипный нашему «Варягу», а когда смотрели его на корабле, то просто было неприятно за то, как всё переврано и опошлено киношниками, и это не только о службе. На самом деле всё могло

быть и трагичнее и тяжелее, как например, когда во время боевой службы в Тихом океане на корабле «полетел» турбомасляный насос, и мы пошли на Курильские острова, чтобы там получить запасной насос с другого корабля, а нас догнал мощный тайфун с нежным именем «**Мэри**», 12 – балльный шторм, и все «прелести» морского царя Нептуна. Ни поесть, ни поспать после вахты нормально пол - экипажа лежит пластом из за морской болезни, а надо нести вахты.... ведь на корабле

нет пассажиров, весь экипаж расписан по вахтам и службам. Или БС возле Гавайских островов, жара под 45 градусов, в посту около 30 градусов днём и ночью. И так два месяца с лишним, а тут ещё корабли ВМФ США, и в небе постоянно висят их самолёты. Уж очень они нас боялись, ведь в то время наш крейсер по вооружению был одним из самых мощных в мире. У нас на борту были ракеты с ядерными зарядами, а это серьёзное оружие. оперативная эскадра присутствовала в Тихом и Индийском океанах, шла «холодная» война. которая не обходилась без боевых потерь среди моряков, а об этом ещё очень мало рассказано. ввиду секретности многих операций и БС. Только недавно стало известно, что у Гавайских островов мы сорвали американцам операцию по подъёму нашей подводной лодки – ракетоносца К – 129, которая погибла 8 марта 1968 года в результате столкновения с лодкой ВМФ США «Суордфиш», затонула с экипажем на глубине более 5 километров. На ней служили наши земляки из Черемхово, вечная им память! Всю правду мы уже никогда не vзнаем. Но vж слишком хотели американцы, подняв лодку, узнать наши секреты о ракетах и торпедах, электронной аппаратуре, коды и шифры. Но у них

это не вышло. На корабле служили со мной и ребята из Кимильтея и Баргадая. Это Головкин Н., Юрин Н. Потом прибыли Сизых В., Ступин Т., Тирских С. Служили мы в разных боевых частях, но между вахтами встречались, смотрели фильмы, которые показывали несколько раз в неделю Были также парни из Зиминского района, из г. Зимы, из Тулуна. Во время службы меня дважды поощряли отпуском с выездом домой на Родину. В 1975 году во время БС «Амур - 75» получил личную благодарность от начальника Главного штаба ВМФ алмирала флота Сергеева

который воевал катерником во флоте, и хорошо знал нашего земляка адмирала Алексеева Владимира Николаевича. Он расспрашивал о нашем селе, о ребятах которые служили во флоте и был приятно удивлён, что в таком «сухопутном» селе есть традиция отправлять своих ребят служить флоту, своей Родине, служить достойно. Предпожил закончить BMV и продолжить службу на флоте, помощь в поступлении в Ленинградское ВВМУ радиоэлектроники.

Службу закончил летом 1976 года

крейсер поставили на модернизацию, но и после на нём служили наши парни из Кимильтея — это Попов А., Турмасов, Ревтов И., Ерёмин В., мой двоюродный брат Изотов Ю., и многие другие. Всего на гвардейском ракетном крейсере «Варяг» служили более 40 парней из нашего села, они с честью несли службу, не подвели. За это честь им и хвала! Эта служба всегда помнится, и надеемся, что традиция служить на крейсере «Варяг» не чится никогда!

Ñî ëí öa, âî çãóõ, âî äà è ì û.

Автор: моряк - варяжец Никитенко Алексей Владимирович.









Поздравление!

1 сентября — это праздник, который даёт начало пути детям, которые идут в страну знаний, это праздник и родителей, и учителей и это праздник всенародный. Ведь школа даёт всё необходимое для жизни человека.

От всей души поздравляю родителей, учителей, учащихся, всех причастных к образованию с новым учебным годом. Пусть этот год станет важнейшей вехой в жизни каждого из вас. Здоровья вам, успехов, пусть сбудутся ваши мечты, мир и согласие вашим семьям.

Директор школы Клешков Владимир Алексеевич.



Редко какое село может гордиться своей историей, историей, которую сотворяют люди своего села. Мы – кимильтейцы, гордимся страницей истории села, в которой отражена жизнь нашего земляка Владимира Николаевича Алексеева – Героя Советского Союза, адмирала, Лауреата Государственной премии СССР, чьё имя носит наша школа. Мы гордимся тем, что он не только родился в нашем селе, но и принимал участие в его жизни.

По его инициативе наши парни с 1967 года направлялись для прохождения службы на гвардейском ракетном крейсере «Варяя». Это изменило и статус села, оно стало ещё и морским (каждый призыв один призывник попадал на «Варяг»). Это дало толчок и краеведческой работе, и на этой основе в селе был создан краеведческий музей. Мне, как второму «Варяжцу» (первым был Носков Борис, светлая память ему), считаю, повезло. У меня изменилось многое в жизни. Благо, службе непосредственно на боевом корабле, предъявляют совсем другие требования. Там особый сплочённый коллектив, иначе нельзя, вырабатывается ответственность за своих сослуживцев, корабль, Отечество, ибо от каждого члена команды зависит жизнь корабля и его обитателей. Я горжусь, что служил на «Варяге», горжусь, что я кимильтеец и земляк В.Н. Алексеева

8 сентября мы будем отмечать 100 — летие со дня рождения этого бесстрашного моряка, учёного, нашего земляка, и я думаю, что это дата напомнит нам о том, что люди творят историю, и эта память нужна нам, живым. Дорогие кимильтейцы, гордитесь тем, что у нас был такой Герой, гордитесь его делами, гордитесь славой, которую он нам принёс.

> Автор: моряк – варяжец Клешков Владимир Алексеевич.

13 августа 2012г. районной комиссией наша школа была, без особых замечаний, признана готовой к новому учебному году. Этому предшествовала большая работа коллектива школы. Несмотря на небольшой период, всего меньше месяца, был произведён косметический ремонт. Побелены и покрашены учебные классы и коридоры школы, произведена реконструкция кухни в школьной столовой, вставлены стеклопакеты в обеденном зале столовой. На весь ремонт школе было выделено 334 тысячи рублей.

Хочется поблагодарить родителей, которые откликнулись на проблемы школы, помогли финансово и физически, поблагодарить технический и педагогический коллектив школы. Особая благодарность частному предпринимателю Баулиной Любови Васильевне, которая всегда с пониманием откликается на наши просьбы и оказывает посильную помощь.

Спасибо вам всем, добрые люди!

Автор: директор МБОУ Кимильтейская СОШ Клешков Владимир Алексеевич.



Уважаемые читатели нашей школьной газеты! 1 сентября 2012 года Кимильтейская школа гостеприимно распахнёт свои двери для своих хозяев – разумеется, мы говорим о наших любимых учениках. Начинается новый учебный год.

В этот период принято подводить итоги прошедшего учебного года и намечать планы на будущее. Наша газета в первых четырёх выпусках рассказывала о ветеранах школы, её повседневной жизни, об успехах учащихся школы и о многом другом. В этих номерах было опубликовано 29 статей. Мы благодарим тех, кто помогал нам в создании каждого номера газеты, и называем их имена: Топоркова Галина Степановна – заместитель директора школы по воспитательной работе, Аншукова Светлана Николаевна учитель начальных классов, руководитель команды КВН, Михайлова Светлана Васильевна - учитель физической культуры, Новобрицкая Елена Дмитриевна - представитель родительского комитета школы. Тарасенко Наталья Леонидовна. Степанова Марина Михайловна – мамы 4 класса, Прокопьева Нина **учашихся** Васильевна – житель села, Евстафьева Елена Анатольевна – учитель начальных классов, Русина Ольга Михайловна заместитель директора ПУ – 51, Сафьянникова Е.Н., Тарасенко И.В. – директор и преподаватель детской школы искусств. Тарасенко Александр Владимирович - глава администрации Кимильтейского муниципального образования, Оперда Степан, Логунова Екатерина – выпускники школы, Чусиков Сергей - председатель ученического самоуправления школы, учашиеся 2 а класса Полтинникова Анастасия. Никитенко Светлана, Нагульманова Анастасия, Алексеев Александр, Старовойтов

Александр, Похолкин Иван, Зарубин Василий и коллектив нашей газеты,

Управления Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по

Будет первый звонок, будет первый урок, Здравствуй, новый учебный год И у школьных дверей рады видеть друзей И улыбки учителей.



В прошедшем учебном году мы можем гордиться тем, что один из лучших учеников школы, корреспондент газеты «Знайка» Чусиков Сергей стал лауреатом областного творческого конкурса «Моё Приангарье». Организатором конкурса стала Иркутская областная общественная организация «Детская информационная лига». Конкурс проводится при поддержке

связям с общественностью и национальным отношениям, Иркутской областной организации Союза журналистов России. Также в День рождения Зиминского района, которое в этом году отмечалось на Покровской земле, издание газеты стало одним из главных событий прошедшего года и вошло в календарь событий нашего

района

Начинается новый 2012 – 2013 учебный год. Мы хотим пожелать родной школе, чтобы она была самой лучшей. Также мы хотим обратиться к ученикам школы: вы пришли в родную школу – она ваш второй дом на ближайшие годы. Научитесь беречь то, что находится в этом доме, чтобы потом не сожалеть о безвозвратно утерянном.

В новом учебном году мы открываем рубрику, в которой будут публиковаться воспоминания выпускников школы разных лет. Мы призываем вас вспомнить школьные годы, своих учителей, и рассказать о своих достижениях во взрослой жизни. Надеемся на вашу отзывчивость. Материалы вы можете отправлять по почте по адресу: 665375, Зиминский район, село Кимильтей, улица Чкалова, 40. Кимильтейская средняя школа, Понамаренко Раисе Николаевне. Ваши воспоминания не затеряются, и будут размещаться в новых номерах газеты. Также мы объявляем конкурс на оригинальное название этой рубрики. Призываем всех неравнодушных людей поучаствовать в нём.

Авторы: коллектив газеты «Знайка».



Редакция газеты «Знайка». Руководитель проекта: учитель начальных классов Понамаренко Раиса Николаевна. Главный редактор: Габрикова Алина. Корреспонденты: Толстоухова Екатерина. Новобрицкая Надежда. Консультант газеты: ведущий специалист архивного отдела управления правовой, кадровой и организационной работы администрации Зиминского городского муниципального образования Пономаренко Андрей Николаевич. Редактор: Чусиков Сергей.Корреспондент: Габрикова Алина.

Адрес редакции: 665375, Иркутская область, Зиминский район, село Кимильтей, улица Чкалова, 40. МБОУ Кимильтейская средняя общеобразовательная школа. Телефон: 8(39554)-23-2-51.